
OIL230 

Folyamatos teljesítmény 
egyszerűen



A fémforgács-gyűjtés és a 
hűtőfolyadék-visszanyerés 

új szakértője

A folyamatos üzemre tervezett OIL230 egyidejű vákuummal és 
ürítéssel biztosítja a megszakítás nélküli teljesítményt, egyszerűsítve 

a forgács- és olajvisszanyerés minden lépését. Ez a gép soha 
nem áll le – és ami még fontosabb, az Ön műveletei sem.

Folyadék-gyűjtőtartály
A vágófolyadékot a gyűjtótartály  
tárolja, de a szennyeződés és az 
iszap gyorsan összegyűlik. A rend-
szer hatékonyságának fenntartása 
érdekében a folyadékokat el kell 
távolítani, meg kell tisztítani és ki 
kell cserélni.

Gép és alkatrészek
Még belső forgácsszállítókkal 
is a CNC gépeknek részletes 
tisztításra van szükségük. A vákuum 
használata sűrített levegő helyett 
biztonságosabb és hatékonyabb 
folyamatot biztosít.

Felfogótálca
A CNC gépek gyakran rendelkeznek 
tálcákkal a szivárgások összegyűj-
tésére. Az olaj- és iszaplerakódásokat 
nehéz eltávolítani erős vákuum nélkül.

Az OIL230 tartós, mobil és felhasználóbarát ipari porszívó, 
amelyet a fémfeldolgozó vállalatok termelékenységének 
növelésére terveztünk az olajvisszanyerés és a forgács-
leválasztás során. Lehetővé teszi a folyamatos takarítást 
minimális állásidő mellett, miközben növeli a dolgozók 
biztonságát, megőrzi a termékminőséget, és maximalizálja 
az értékes erőforrások, például az olaj, a kenőanyagok és 
a hűtőfolyadékok újrafelhasználását.

Nincs leválasztás vagy mechanikus szétszerelés. Az OIL230 
az Ön igényeit szem előtt tartva készült, hogy a feladatok 
elvégzését gyorsabbá és könnyebbé tegye. A kosár eltávo-
lításától kezdve a vákuum és az ürítés egyidejű elvégzésén 
át az újrabefecskendezésig, valamint olyan funkciókkal, 
mint az intuitív kapcsoló és a beépített pisztolybilincs, az 
OIL230 csökkenti az állásidőt és tehermentesíti a kezelő-
ket. Ez segít abban, hogy csapata hatékony, fókuszált és 
termelékeny maradjon, így kevesebb megszakítás mellett 
többet végezhet el. Egyszerűen növelheti vele az általános 
termelékenységet.

Egyszerűsített teljes ciklusú működés



Csökkentse a veszteséget 
és a költségeket

Visszanyer, újrahasznál, ismétel – az OIL230 csökkenti a drága 
kenőanyagok pazarlását. Megfelelő szűrés és újrafelhasználás 

esetén a kenőanyagok megőrzik hatékonyságukat, csökkentve az 
üzemeltetési költségeket. A forgácskosár és az újrafecskendező szivattyú 

megkönnyíti az újrafelhasználást, segíti a szűrést és a hűtőfolyadék 
újrahasznosítását, és csökkenti a szennyeződés kockázatát.

Állandó teljesítményre terveztük:

Vákuum és ürítés egyidejűleg – Nagy mennyiségű 
forgács és folyadék megszakítás nélküli kezelése a 
zökkenőmentes munkafolyamatok érdekében

Stabil kialakítás – Az alacsony súlypont biztonságosabb 
kezelést biztosít, és gyorsabb, kényelmesebb mozgatást 
tesz lehetővé

Nagyobb kapacitás, kevesebb leállás – A külső szivattyú 
lehetővé teszi a 70 l-es tartály teljes kihasználását 
hosszabb munkamenetek során ürítés nélkül

Gyors, szerszámmentes szervizelés – A külső 
szivattyúhoz való hozzáférés felgyorsítja a karbantartást 
és növeli az üzemidőt



•	 Megszakítás nélküli munkafolyamat – a vákuum és 
az ürítés egyetlen kezelő által is könnyedén irányítható 
a praktikus pisztolybilincsnek köszönhetően

•	 Rendkívül helytakarékos és mobil – furgonbarát 
(1,4 m magasság) és könnyen manőverezhető

•	 Intelligens tárolás – Beépített tömlőtartó és 
tartozékkezelés a gyorsabb beállítás érdekében

•	 Túltöltés elleni védelem – Automatikus folyadékelzárás 
a kezelő riasztásával

•	 Egyszerűsített munkafolyamat – A forgácskosár egy-
szerű kivétele és visszahelyezése szétszerelés nélkül

•	 Ergonomikus hozzáférés – Forgácskosár a szalagszin-
ten a biztonságosabb és könnyebb kezelés érdekében

•	 Szivárgásmegelőzés – Az opcionális csepegtetőtálca 
és a lezárt kialakítás segít megelőzni a kiömlést és 
a csúszásveszélyt

•	 Tiszta munkaterületek – Elkülöníti és tisztán tartja a 
forgácsot és az olajat a különböző alkalmazásokhoz 
tervezett tartozékokkal

Fő jellemzői és előnyei többek között a következők:

Műszaki adatok

Leírás Mértékegység OIL230 V110 UKP OIL230 OIL230 E

Feszültség/Frekvencia V/Hz 110/50 220-240/50-60 220-240/50-60

Védettségi besorolás / IP-védettség – I / IP44 I / IP44 I / IP44

Névleges teljesítmény kW 1,6 3,2 3,2

Zajszint dB(A) 72 72 72

Max. légáramlás 3 m hosszú, 50 mm-es tömlővel m3/h 260 340 340

Max. vákuum mbar 210 210 210

Tartály kapacitása (folyadék) l 70 70 70

Forgácskosár kapacitása (szilárd) l 27 27 27

Bemenet átmérő mm 70 70 70

Tömeg (gép) kg 69-90 69-90 69-90

Méretek (HxSzxM) mm 806x624x1447 806x624x1447 806x624x1447
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